



**JSolutions**

**МІНІМАЛЬНІ ВИТРАТИ – ВЕЛИКІ МОЖЛИВОСТІ**

### ГОТЕЛЬ

Відкрийте нові можливості управління готелем, вдосконалюйте свій сервіс, збільшуйте кількість задоволених клієнтів. Ведіть облік усіх приміщень, будівель або комплексів в єдиній базі, керуйте завантаженістю номерів. Управляйте ціною політикою, налаштовуйте спеціалізовані та сезонні тарифи. Використовуйте зручний web-інтерфейс та інтегруйтеся з сайтом готелю, пропонуйте клієнтам бронювання номерів онлайн, в тому числі з використанням channel-менеджерів. Піклуйтесь про безпеку доступу до приміщень та номерів, використовуючи електронні замки, які відчиняються за допомогою спеціалізованих ключів (брелоків, браслетів, карток). Впровадьте програми лояльності та акції. Пропонуйте додаткові послуги: замовлення на харчування, басейн, сауну, масаж, фітнес (завдяки інтеграції з модулями "Ресторан" і "Спортивно-розважальний комплекс") та включайте їх до рахунку за проживання.



### РЕСТОРАН

Автоматизуйте процеси "front-office" та "back-office" від етапу створення калькуляційних карт, складання меню страв та меню-комплексів до налаштування системи лояльності.

Ведіть повний облік товарів та продуктів закладу, проводьте прийом та списання. Збільшуйте

оперативність обслуговування та прийому замовлень, які автоматично друкуються на кухні/барі, для їх приготування. Для великих готельно-ресторанних комплексів використовуйте можливості інтеграції модулів "Ресторан" та "Готель".

Використовуйте POS-обладнання, касові апарати, фіскальні реєстратори, сканери штрих-кодів, чекові та касові принтери, спеціалізовані ваги і, завдяки цьому, збільшуйте швидкість обслуговування відвідувачів та рівень контролю.

### ФАСТ-ФУД

Обслуговуйте своїх клієнтів швидше, використовуючи систему автоматизації закладів швидкого харчування. Ведіть калькуляції страв та напівфабрикатів, складайте меню закладу, зокрема пакетні. Оперативно фіксуйте замовлення у зручному інтерфейсі касира та відправляйте на приготування. Керуйте швидкістю збору та видачі замовлень, зокрема на доставку або на винос. Ведіть облік реалізації страв та витрати продуктів. Виконуйте списання продуктів з урахуванням даних про реалізацію, термінів придатності та відходів. Плануйте та організуйте закупку продуктів з урахуванням динаміки та сезонності їх споживання. Оптимізуйте свої витрати. Гнучко управляйте системою лояльності, як для окремого закладу так і для мережі фаст-фудів, з використанням бонусних карток або сертифікатів. Отримуйте звіти за результатами роботи безпосередньо із системи.



### КЕЙТЕРИНГ

Створіть єдиний інформаційний простір для усіх стаціонарних і мобільних служб кейтерингової компанії. Приймайте замовлення онлайн через web-інтерфейс, формуйте графіки змін для персоналу. Ведіть облік та планування закупівель товарів та продуктів, виконуйте калькуляцію страв, складайте різноманітні концепції та варіанти меню (комплекси, тематичні формати, кава-брейк, шведська лінія, фуршет, бенкет, коктейль, VIP). Забезпечте взаємодію з кухарями або цехами онлайн.

Формуйте документи за замовленнями, друкуйте чеки, розподіляйте замовлення за кур'єрами, контролюйте оплату, приймайте різні види оплати (готівка, платіжна карта тощо).

Ведіть повний облік продуктів, виконуйте списання використаних продуктів, формуйте звіти за результа-



## КОРПОРАТИВНЕ ХАРЧУВАННЯ

Надайте можливість персоналу або співробітникам клієнтів робити замовлення страв дистанційно (використовуючи web-інтерфейс) або з використанням точок швидкого обслуговування та самообслуговування. Виконуйте калькуляцію страв, формуйте різноманітні концепції та варіанти меню. Налаштовуйте спеціальні системи розрахунків, відповідайте потребам клієнтів (персональні картки, дотації, часткова оплата, комбіновані розрахунки).

Централізовано організуйте закупівлі продуктів і товарів. Контролюйте витрати на точках обслуговування та списання продукції зі складу.

Керуйте точками обслуговування та продажу віддалено. Отримуйте дані про оплату, витрати, продаж online, готуйте документи та чеки. Користуйтеся зручною клієнтською базою, класифікаторами, базою рецептів. Виконуйте нарахування заробітної плати та отримуйте із системи звіти за результатами роботи.

## КОВОРКІНГ

Відкрийте нові можливості управління коворкінг-центром, антикафе та open-space закладами. Контролюйте усі процеси роботи закладу, проводьте облік часу відвідувачів та контроль за доступом у приміщення. Підвищуйте якість обслуговування, збільшуйте потік відвідувачів, управляйте ціною політикою, налаштовуйте гнучку тарифну сітку, впроваджуйте програми лояльності. Отримуйте достовірну інформацію про клієнтів та усю історію відвідувань. Використовуйте безконтактні ідентифікатори (картки, брелоки, браслети), які при вході запускають таймер, за часом перебування у закладі, та автоматично підраховують витрати.



## СПОРТИВНО-РОЗВАЖАЛЬНИЙ КОМПЛЕКС

Зробіть ваш заклад успішним та забезпечте високий рівень сервісу. Управляйте спортивним клубом, фітнес-центром, розважальним комплексом, SPA, басейном, аквапарком, гірськолижним комплексом зручніше. Ведіть базу клієнтів з їхніми персональними даними (єдина база для мережі закладів). Проводьте облік абонементів за видами або категоріями. Управляйте ціною політикою, створюйте привабливі пропозиції, впроваджуйте дисконтні програми, проводьте тарифікацію послуг за часом, днем тижня. Керуйте доступом до приміщень та залів закладу за допомогою інтеграції з модулем **"Управління доступом"**, відповідним обладнанням та використанням ідентифікаторів (картки, браслети, брелоки). Формуйте графік групових занять за тренерами, залами, та відстежуйте кількість і тривалість відвідувань.



## ОЗДОРОВЧИЙ КОМПЛЕКС

Комплексно автоматизуйте всі процеси роботи оздоровчого центру, косметологічного салону, клініки від ведення бази клієнтів до обліку продажів товарів і послуг. Формуйте сітку тарифів, складайте графіки прийомів, консультацій та процедур. Проводьте онлайн запис клієнтів за допомогою web-інтерфейсу для адміністратора. Спростіть роботу лікарів та спеціалістів за допомогою зручного web-кабінету для проведення прийому та управління графіком записів. Ведіть історію прийомів, призначень, процедур ваших пацієнтів та клієнтів. Ведіть облік проданих послуг, абонементів, проведених процедур. Впроваджуйте систему лояльності з використанням клубних карт, сертифікатів. Контролюйте платежі, при-



ймайте оплату будь-якими зручними способами (готівка, платіжна картка, онлайн сервіси). Отримуйте звіти із системи за результатами роботи.

## АВТОТРАНСПОРТ

Підвищуйте рентабельність та ефективність використання вашого автопарку. Проводьте комплексний облік усього рухомого складу підприємства. Облікуйте та відпрацьовуйте подорожні листи, нормативні та фактичні витрати ПММ, сезонні заміни шин. Складайте графіки проведення ТО і ремонтів. Контролюйте знос автомобілів, запчастин, акумуляторів. Забезпечуйте візуалізацію автомобілів на мапі за даними GPS-моніторингу (місцезнаходження, відхилення від маршруту, перевищення часу зупинки, швидкості), унеможливіть зловживання з боку співробітників, керуйте замовленнями на транспортне обслуговування. Отримуйте автоматичні сповіщення про закінчення терміну дії страхових полісів та інших документів.



## СКЛАД

Розширюйте можливості управління складом. Ведіть облік товарних запасів на складі. Спрощуйте процес прийому, зберігання, в тому числі адресного, та реалізації з підготовкою відповідних документів. Підвищуйте ефективність та швидкість роботи складського обліку, прийому та відвантаження товарів. Формуйте необхідні товарні документи, накладні, договори, рахунки, акти та звіти. Контролюйте оплату від замовників та проводьте облік повернень. В інтеграції з модулем **"Бухгалтерія"** автоматично відображайте інформацію в бухгалтерському обліку про оприбуткування, реалізацію та списання товарів зі складу. Використовуйте різноманітне устаткування для друку етикеток, зважування, сканування товару.

## МАГАЗИН

Забезпечте швидке і якісне обслуговування своїх клієнтів, а також прозорий облік продажу товарів у магазині, без зловживань з боку персоналу. Спеціальний інтерфейс касира підвищує пропускну здатність. Використовуйте переваги інтеграції з торгівельним та POS-обладнанням (сканерами штрих-кодів, інтегрованими вагами, POS-терміналами тощо). Приймайте розрахунки як готівкою, так і платіжною картою, використовуючи при цьому бонусну або накопичувальну карту магазину, знижки, акції та програми лояльності. Ведіть облік товарів в розрізі модифікацій (модель, колір, розмір), партій, артикулів, термінів зберігання. Формуйте



## УПРАВЛІННЯ ДОСТУПОМ

Керуйте доступом на територію та до приміщень, підвищуйте рівень безпеки. Організуйте автоматичний контроль доступу на територію підприємства (бізнес-центру, офісу) та до платних сервісів (спортклуб, коворкінг, аквапарк, ігрова зала, паркінг, атракціони тощо). Реєструйте дані про час входу/виходу/переміщення відвідувачів та співробітників за допомогою електронних перепусток, безконтактних браслетів, разових квитків та устаткування (шлагбауми, турнікети, зчитувачі, замки). Автоматично формуйте таблиць робочого часу завдяки інтеграції з модулями **"Персонал"** і **"Заробітна плата"**. Розмежуйте та адмініструйте права



доступу за приміщеннями, зонами, часом і співробітниками.

### НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД

Налагоджуйте організацію навчального процесу, підвищуйте показники вашого навчального закладу, рівень успішності та безпеки учнів або студентів. Створюйте зручний розклад занять з урахуванням кількості вільних аудиторій/класів, а також викладачів.

Налаштовуйте індивідуальні гнучкі графіки роботи для викладачів та занять для студентів. Працюйте з електронними класними журналами, виставляйте оцінки, фіксуйте теми занять, відмічайте присутніх. Контролюйте відвідування

занять студентами або учнями (як самостійним занесенням даних у журнал, так і за допомогою учнівських, студентських карток або квитків). Надавайте доступ до інформації про успішність батькам через web-застосунок або e-mail.

### КОНСОЛІДАЦІЯ

Скоротіть час на обробку та зведення інформації. Працюйте в єдиній базі з усіма підзвітними та підпорядкованими підприємствами, філіями. Створюйте різні форми звітів за допомогою вбудованого редактора. Застосовуйте різні види формул, формати, методи зведення та аналізу даних. Зменшуйте витрати часу на перевірку звітів (система виконає перевірку самостійно ще на етапі формування звітів). Працюючи у web-інтерфейсі, подавайте звіти навіть без встановлення програмного забезпечення – вам знадобиться лише доступ до мережі інтернет.

### ДОКУМЕНТООБІГ

Прискорюйте управління бізнес-процесами зі зручною системою для документообігу. Ведіть документи в єдиній базі, розмежуйте доступ до них за допомогою налаштування відповідних прав для персоналу. Спростіть пошук документів, викори-



стовуйте відбір за параметрами. Ведіть облік усіх вхідних/вихідних документів та формуйте архів з відображенням зв'язків між ними. Зберігайте у системі сканкопії оригіналів документів. Подавайте звіти та документи з використанням електронного цифрового підпису (ЕЦП).

### CRM

З CRM-модулем легко керуйте бізнес-процесами на усіх етапах роботи з клієнтом. Оперативно управляйте взаємовідносинами з клієнтами, генеруйте ліди, ведіть повну історію роботи з контрагентом, проводьте маркетингові заходи,

плануйте надання сервісів та послуг і формуйте усі необхідні документи. Користуючись широким функціоналом, керуйте маркетинговими активностями, організуйте успішний продаж. Завжди будьте з клієнтом на зв'язку, сповіщайте про новинки, акції, проводьте direct-mail, масові розсилання, SMS, Viber в інтеграції із зовнішніми сервісами. Відстежуйте оплату рахунків, формування актів та накладних. Використовуйте інструменти тайм-менеджменту для співробітників, які можуть планувати свою роботу у розрізі конкретних клієнтів, періоду та завдань. Контролюйте обсяги виконаних робіт. Аналізуйте інформацію та приймайте управлінські рішення.

### IP-ТЕЛЕФОНІЯ

IP-Телефонія – телефонний зв'язок через мережу інтернет, що маршрутизується. Наша телефонія підтримує зв'язок зі всіма видами телефонії: стаціонарна, мобільна, SIP-телефонія. Вам знадобиться тільки доступ в інтернет та будь-яка телефонна лінія. Інтеграцію з CRM-модулем вже забезпечено, з можливістю

приймати та робити виклики безпосередньо з CRM-системи в один клік. Отримайте історію та аудіозаписи всіх розмов.

Попередьте зникнення та невідпрацювання пропущених дзвінків.

Ефективно розподіляйте дзвінки по шаблонам "клієнт-співробітник" або "клієнт-фінансовий документ-співробітник". Маршрутизуйте дзвінки на інші номери в один клік. Створюйте ліди за вхідними дзвінками, отримайте швидкий інструмент автоматичного пошуку або ідентифікації клієнта за номером телефону. Формуйте аналітику за дзвінками.

### ПЕРСОНАЛ

Підвищуйте ефективність HRM-процесів вашої організації. Легко та зручно проводьте рекрутинг, облік персоналу на усіх етапах. Реєструйте анкети для майбутніх співробітників в електронному режимі, накопичуйте базу анкет потенційних співробітників. Формуйте штатний розклад організації, ведіть історію видів стажу, внутрішнього переміщення, атестації, підвищення кваліфікації працівників. Управляйте системами заохочень, премій та стягнень. Проводьте облік військовозобов'язаних.



### ЗАРОБІТНА ПЛАТА

Полегшуйте процес розрахунку та нарахування заробітної плати працівникам. Проводьте облік штатного розпису та особових рахунків співробітників в єдиній базі. Виконуйте облік наказів на оплату праці, розрахунок заробітної плати на підставі таблиць, зокрема за нормами робочого часу та виробітку. Обліковуйте усі види відрахувань, податків, виплат і утримань. Відстежуйте усі виплати працівникам. Використовуйте специфічні види виплат, нарахувань, тарифів і норм. Формуйте увесь перелік звітів згідно з законодавчими нормами, друкуйте усі необхідні документи.

### БУХГАЛТЕРІЯ

Розширюйте свої можливості зручного та ефективного обліку. Проводьте бухгалтерський облік на підприємстві згідно з чинним законодавством: проводьте облік ОЗ, МНА, послуг, запасів; обліковуйте фінансові та господарські операції, вхідні/вихідні податкові документи, доходи та заборгованості; формуйте оборотні відомості, документи, звіти, регламентовані чинним законодавством, та подавайте їх у державні органи у форматі \*.xml. Завдяки можливості інтеграції з іншими рішеннями системи, збільшуйте ефективність роботи та налагоджуйте бізнес-процеси.



Mac Os, Android, Windows, Linux в якості ОС

Захищене з'єднання

Клієнтські застосунки

Робота в середовищі вільно поширюваного ПЗ

**ВАШ НАЙБЛИЖЧИЙ ПАРТНЕР:**